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ACTA NÚMERO TREINTA Y NUEVE de la Sesión Extraordinaria, celebrada en la Sala de Sesiones de la Alcaldía Municipal de esta Ciudad, de las trece horas en adelante del día lunes veintiuno de agosto del año dos mil veintitrés, convocada por la Doctora Jennifer Esmeralda Juárez García, Alcaldesa Municipal y presidida por el Lic. Sergio Noel Monroy Martínez, Síndico Municipal, debido a que se recibió nota suscrita por parte de la Dra. Jennifer Esmeralda Juárez García, Alcaldesa Municipal, por medio del cual, expresa lo siguiente: “En atención a la Sesión Extraordinaria # 39 de concejo sostenida a las trece horas en delante de este día previa convocatoria suscrita por mi persona; hago de su conocimiento lo siguiente: e informo que por motivos de trámites personales me tendré que ausentar en el trascurso de la tarde por lo que no estaré presente en esta sesión”.  El Infrascrito Secretario Municipal, hace constar que: Al momento de comprobar el Quórum, se encuentran presentes los siguientes miembros del Concejo: el Lic. Sergio Noel Monroy Martínez, Síndico Municipal; Sra. Carla María Navarro Franco, Primera Regidora Propietaria, Señor Damián Cristóbal Serrano Ortiz, Segundo Regidor Propietario, Señora Lesby Sugey Miranda Portillo, Tercera Regidora Propietaria, Doctora Yany Xiomara Fuentes Rivas, Cuarta Regidora Propietaria, Señor Jonathan Bryan Gómez Cruz, Quinto Regidor Propietario, Sr. Carlos Alberto Palma Fuentes, Sexto Regidor Propietario, Señora Susana Yamileth Hernández de Vásquez, Séptima Regidora Propietaria, Ingeniero Walter Arnoldo Ayala Rodríguez, Octavo Regidor Propietario, Señor Rafael Antonio Ardón Jule, Noveno Regidor Propietario, Ing. Gilberto Antonio Amador Medrano. Decimo Regidor Propietario, Señor Bayron Eraldo Baltazar Martínez, Décimo Primer Regidor Propietario, Señor Osmín de Jesús Menjívar González, Décimo Segundo Regidor Propietario, Licenciado José Francisco Luna Vásquez, Primer Regidor Suplente, Señor José Mauricio López Rivas, Segundo Regidor Suplente y Señora Stephanny Elizabeth Márquez Borjas, Tercera Regidora Suplente, en ausencia de los siguientes miembros del Concejo Municipal Plural: Dra. Jennifer Esmeralda Juárez García, Alcaldesa Municipal, (Por permiso concedido) y Sra. María del Carmen García, Cuarta Regidora Suplente, (por permiso concedido). Habiendo Quórum, iniciándose con la aprobación de la Agenda, y desarrollándose los demás numerales de la agenda del numeral uno al nueve.- Seguidamente se tomaron los siguientes Acuerdos Municipales: “ACUERDO MUNICIPAL NUMERO UNO” El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) y art. 91 del Código Municipal. Expuesto en el punto número uno de la Agenda de esta sesión el cual corresponde en  Comprobación del  Quorum,  por medio del cual  SE CONSIDERA LO SIGUIENTE: A) Se recibe nota suscrita por parte de la Dra. Jennifer Esmeralda Juárez García, Alcaldesa Municipal, por medio del cual, expresa lo siguiente: “En atención a la Sesión Extraordinaria # 39 de concejo sostenida a las trece horas en delante de este día previa convocatoria suscrita por mi persona; hago de su conocimiento lo siguiente: e informo que por motivos de trámites personales me tendré que ausentar en el trascurso de la tarde por lo que no estaré presente en esta sesión” y B) La reunión fue presidida por  el licenciado Sergio Noel Monroy Martínez, Síndico Municipal y C) Se somete a consideración la sustitución de la Dra. Jennifer Juárez, Alcaldesa Municipal, donde se propone suplirla por el Licdo. José Francisco Luna Vásquez, Primer Regidor Suplente. Por lo tanto, este Concejo Municipal, en uso de sus facultades legales y habiendo deliberado el punto, por MAYORÍA DE TRECE VOTOS a favor, por parte de los siguientes miembros del Concejo Municipal Plural: Licenciado Sergio Noel Monroy Martínez, Síndico Municipal, Sra. Carla María Navarro Franco, Primera Regidora Propietaria, Señor Damián Cristóbal Serrano Ortiz, Segundo Regidor Propietario, Señora Lesby Sugey Miranda Portillo, Tercera Regidora Propietaria, Dra. Yany Xiomara Fuentes Rivas, Cuarta Regidora Propietaria, Señor Jonathan Bryan Gómez Cruz; Quinto Regidor Propietario, Sr. Carlos Alberto Palma Fuentes; Sexto Regidor Propietario, Sr. Susana Yamileth Hernández de Vásquez, Séptima Regidora Propietaria, Ingeniero Walter Arnoldo Ayala Rodríguez, Octavo Regidor Propietario, Sr. Rafael Antonio Ardón Jule, Noveno Regidor Propietario, Ing. Gilberto Antonio Amador Medrano, Decimo Regidor Propietario, Sr. Bayron Eraldo Baltazar Martínez Barahona, Décimo Primer Regidor Propietario, Sr. Osmín de Jesús Menjívar González; Décimo Segundo Regidor Propietario y UNA AUSENCIA al momento de esta votación por parte  la Doctora Jennifer Esmeralda Juárez García; Alcaldesa Municipal. ACUERDA: Que supla votación el Licdo. José Francisco Luna Vásquez, Primer Regidor Suplente por la Doctora Jennifer Esmeralda Juárez García; Alcaldesa Municipal.-CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NUMERO DOS” El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) y art. 91 del Código Municipal. Expuesto en el punto número dos de la Agenda de esta sesión el cual corresponde en  Aprobación de la Agenda, por lo que se considera lo siguiente: Que El Licenciado Sergio Noel Monroy Martínez, Síndico Municipal,  pregunta si existe puntos a agregar a la agenda, por lo que surgen se agreguen los siguientes puntos: A) TODAS LAS NUEVAS CONTRATACIONES DE PERSONAL SEAN NOMBRADAS POR EL CONCEJO MUNICIPAL, B) SOLICITAR EL HISTORIAL DE LAS CONTRATACIONES DE PERSONAL REALIZADAS EN EL PERIODO COMPRENDIDO DESDE EL 01 DE MAYO 2021 HASTA LA ACTUALIDAD y C) DEBIDO A LA NOTA DE NO COMPARECENCIA EN ESTA SESION POR PARTE DE LA DRA. JENNIFER ESMERALDA JUÁREZ GARCÍA,  ALCALDESA MUNICIPAL, no se desarrolló  el PUNTO NÚMERO TRES de esta agenda, el cual corresponde a Participación de la Señora Alcaldesa Municipal,  quedando la agenda con nueve numerales. Por lo tanto, este Concejo Municipal, en uso de sus facultades legales y habiendo deliberado el punto, por UNANIMIDAD de votos, por parte de los siguientes miembros del Concejo Municipal Plural: Supliendo votación el Licdo. José Francisco Luna Vásquez, Primer Regidor Suplente por la Doctora Jennifer Esmeralda Juárez García; Alcaldesa Municipal, Licenciado Sergio Noel Monroy Martínez, Síndico Municipal, Sra. Carla María Navarro Franco, Primera Regidora Propietaria, Señor Damián Cristóbal Serrano Ortiz, Segundo Regidor Propietario, Señora Lesby Sugey Miranda Portillo, Tercera Regidora Propietaria, Dra. Yany Xiomara Fuentes Rivas, Cuarta Regidora Propietaria, Señor Jonathan Bryan Gómez Cruz; Quinto Regidor Propietario, Sr. Carlos Alberto Palma Fuentes; Sexto Regidor Propietario, Sr. Susana Yamileth Hernández de Vásquez, Séptima Regidora Propietaria, Ingeniero Walter Arnoldo Ayala Rodríguez, Octavo Regidor Propietario, Sr. Rafael Antonio Ardón Jule, Noveno Regidor Propietario, Ing. Gilberto Antonio Amador Medrano, Decimo Regidor Propietario, Sr. Bayron Eraldo Baltazar Martínez Barahona, Décimo Primer Regidor Propietario y Sr. Osmín de Jesús Menjívar González; Décimo Segundo Regidor Propietario. ACUERDA: Apruébese la  agenda número TREINTA  Y NUEVE  de la Sesión EXTRAORDINARIA de Concejo Municipal de la Ciudad de Apopa, Departamento de San Salvador, a las trece horas del día lunes veintiuno de agosto del año dos mil veintitrés, con nueve numerales.-CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.- MUNICIPAL NUMERO TRES”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) y art. 91 del Código Municipal. Expuesto en el punto número cinco de la agenda de esta Sesión; que consiste en participación de la Sra. Concejal Stephanny Elizabeth Márquez Borjas, Tercera Regidora Suplente, presentando Memorándum de fecha 12/08/2023, suscrito por la XXXXXX, Directora de la Clínica Municipal de Apopa, presentando informe de evaluación socioeconómica y medica de doña XXXXXXXX de 37 años,  abandonada por su esposo alcohólico crónico desobligado de sus obligaciones de padre, madre soltera de 2 niños memores de edad, hipertensa, que hace un mes le diagnosticaron de hipertensión arterial crónica, insuficiencia renal crónica, además hace más o menos 15 días le realizaron procedimiento quirúrgico de colocación de catéter bando que se localiza en el abdomen y que le permite le realicen las diálisis en el hospital Rosales, laboraba lavando ropa a los vecinos de la colonia y atendiendo una pequeña tienda, pero que actualmente por la situación de la enfermedad la tienda casi desaparece ya que se ha desabastecido con los productos ya que el dinero lo ha utilizado para  solventar  gastos de su enfermedad como gastos de alimentación de ella y de sus 2 hijos menores de edad de 9 y 11 años, para pago de electricidad, gastos de trasporte hacia el hospital cuando tienes las diálisis o cita, también menciona que los vecinos de buena voluntad le colaboran con proporcionarle de la colonia les colaboran también en los pagos del hogar. 
XXXXXX solicita apoyo económico
Conclusión: 
· Familia de muy escasos recursos
· Familia que pasa situación precaria que le han prestado la casa donde residen por su hermano, que cuenta con 2 niños menores de edad que fueron abandonados y no reciben apoyo económico  pro su padre ya que es un alcohólico crónica
· Alimentos diarios de la familia son proporcionados por el altruismo de los vecinos, así como el pago de los gastos de la señora
· Familia que no cuenta con el apoyo económico de ningún familia para solventar gastos 
· Madre que padece múltiples afecciones de salud (hipertensión arterial, insuficiencia renal crónica que se encuentra en periodo de diálisis peritoneal que recibe semanalmente pero nuevamente será intervenida quirúrgicamente ya que catéter se le movió
· Solicita apoyo económico de $500.00,  para abastecer la tienda para poder solventar los gastos del hogar y de sus hijos, gastos de transporte y de medicamentos que le indican en el hospital.
· Solicita en apoyo para la construcción de un cuarto adecuado para realizarse las diálisis en el hogar ya que para realizarse la diálisis debe  acudir al hospital y quedarse 24 horas tiempo que deja a sus niños solo en el hogar lo que le invade una desesperación y el personal del hospital nota posibles complicaciones por lo que le sugieren realizarse la diálisis en el hogar.
· Este cuarto debe contar con un tamaño en el que pueda colocarse una silla un lavamanos el equipo para realizarse la diálisis, ventilado y con buena iluminación, debe mantenerse limpio y desinfectado.

Este Concejo Municipal Plural, en uso de sus facultades legales y habiendo deliberado el punto, Por MAYORÍA DE DOCE VOTOS A FAVOR de los Concejales: 1. Licdo. Sergio Noel Monroy Martínez, Síndico Municipal. 2. Carla María Navarro Franco, Primera Regidora Propietaria. 3. Damián Cristóbal Serrano Ortiz, Segundo Regidor Propietario. 4. Lesby Sugey Miranda Portillo, Tercera Regidora Propietaria. 5. Dra. Yany Xiomara Fuentes Rivas, Cuarta Regidora Propietaria. 6. Jonathan Bryan Gómez Cruz, Quinto Regidor Propietario. 7. Susana Yamileth Hernández de Vásquez, Séptima Regidora Propietaria. 8. Ing. Walter Arnoldo Ayala Rodríguez, Octavo Regidor Propietario. 9. Rafael Antonio Ardon Jule, Noveno Regidor Propietario. 10 Bayron Eraldo Baltazar Martínez Barahona, Décimo Primer Regidor Propietario. 11. Osmin de Jesús Menjivar González, Décimo Segundo Regidor Propietario. 12. Licdo. José Francisco Luna Vásquez, Primer Regidor Suplente; suple voto por la Dra. Jennifer Esmeralda Juárez García. Alcaldesa Municipal. UNA ABSTENCIÓN por parte del Ing. Gilberto Antonio Amador Medrano, Decimo Regidor Propietario; razonando su voto que literalmente dice: “Ing. Gilberto Antonio Amador Medrano, Décimo Regidor Propietario; Manifestando literalmente lo siguiente: “Punto No. 5. Me abstengo de votar por este punto porque considero que la ayuda económica por $500 no va a solucionar a mitigar la situación de la señora Teresita Ortiz;  si bien es un cuadro de salud y situación muy complicada, y por humanidad es plausible, la solución planteada no es viable”, y UNA AUSENCIA al momento de esta votación por parte del Concejal Carlos Alberto Parma Fuentes, Sexto Regidor Propietario. ACUERDA. Primero: APROBAR ayuda económica por la cantidad de Quinientos dólares exactos de los Estados Unidos de Norteamérica $500.00, a  la señora XXXXXXXXX; por encontrarse en un estado grave de salud. Segundo: Autorizar al Tesorero Municipal para que erogue la cantidad de: QUINIENTOS  DÓLARES EXACTOS DE LOS ESTADOS UNIDOS DE NORTEAMÉRICA ($500.00), de la Cuenta Corriente Numero 480005924 MUNICIPALIDAD DE APOPA, RECURSOS PROPIOS, Banco Hipotecario de El Salvador, S.A., (sea cargado a la partida presupuestaria del Concejo Municipal), y emita cheque a nombre de: XXXXXXXX, en concepto de ayuda económica para cubrir gastos médicos. Con Documento Único de Identidad Personal número XXXXX.  Tercero: Queda delegada la Concejal Stephanny Elizabeth Márquez Borjas, Tercera Regidora Suplente; para que dé seguimiento a lo aprobado en el numeral primero de este Acuerdo. Quedando Autorizada la Jefa de Presupuesto para que realice la reprogramación presupuestaria si fuera necesaria. Fondos con aplicación al específico y expresión  presupuestaria  vigente  que  se comprobara como lo establece el Art.78 del Código Municipal. CERTIFÍQUESE Y COMUNIQUESE. ACUERDO MUNICIPAL NUMERO CUATRO”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) y art. 91 del Código Municipal. Expuesto en el punto número seis de la agenda de esta Sesión; que consiste en participación de la Sra. Concejal Lesby Sugey Miranda Portillo, Tercera Regidora Propietaria, presentando propuesta de solicitar a los Empleados Municipales, Solvencia de la Policía Nacional Civil y Antecedentes Penales. Este Concejo Municipal Plural, en uso de sus facultades legales y habiendo deliberado el punto, Por MAYORÍA DE NUEVE VOTOS A FAVOR de los Concejales: 1. Licdo. Sergio Noel Monroy Martínez, Síndico Municipal. 2. Damián Cristóbal Serrano Ortiz, Segundo Regidor Propietario.3. Lesby Sugey Miranda Portillo, Tercera Regidora Propietaria. 4. Dra. Yany Xiomara Fuentes Rivas, Cuarta Regidora Propietaria; razonando su voto a favor manifestando literalmente lo siguiente: “Voto a favor del punto No. 6 aun que esto es responsabilidad de la administración que no le dio el seguimiento a esta petición cuando la hicieron, no todos los empleados la cumplieron”. 5. Jonathan Bryan Gómez Cruz, Quinto Regidor Propietario. 6. Susana Yamileth Hernández de Vásquez, Séptima Regidora Propietaria. 7. Ing. Walter Arnoldo Ayala Rodríguez, Octavo Regidor Propietario. 8. Rafael Antonio Ardon Jule, Noveno Regidor Propietario. 9. Licdo. José Francisco Luna Vásquez, Primer Regidor Suplente; suple voto por la Dra. Jennifer Esmeralda Juárez García. Alcaldesa Municipal. UN VOTO RAZONADO por parte del Concejal Bayron Eraldo Baltazar Martínez Barahona, Décimo Primer Regidor Propietario; manifestando literalmente lo siguiente: “Salvo el voto por no tener las recomendaciones de las unidades de Recursos humanos y ser una petición a título personal.”; UNA ABSTENCIÓN por parte del Concejal Osmin de Jesús Menjivar González, Décimo Segundo Regidor Propietario. TRES AUSENCIAS por parte de 1. Carla María Navarro Franco, Primera Regidora Propietaria; 2. Ing. Gilberto Antonio Amador Medrano, 3. Carlos Alberto Parma Fuentes, Sexto Regidor Propietario. ACUERDA. SE DELEGA a la Gerencia Administrativa de esta municipalidad, para que programe y de seguimiento a la presentación de la Solvencia de la Policía Nacional Civil y los  Antecedentes Penales, por todos los empleados de esta Municipalidad en un plazo de un mes posterior a la notificación de este Acuerdo.  CERTIFÍQUESE Y COMUNIQUESE “ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO CINCO”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) del Código Municipal. Expuesto el punto número ocho de la agenda de esta sesión, el cual corresponde a Contrataciones nuevas de Personal, sean nombradas por el Concejo Municipal. Por tanto el Honorable Concejo Municipal Plural, en uso de sus facultades legales y habiendo deliberado el punto. Por MAYORÍA de nueve votos a favor, por parte de los siguientes miembros del Concejo: 1. Lic. José Francisco Luna Vásquez, Primer Regidor Suplente, quien asume voto por permiso concedido a la Dra. Jennifer Esmeralda Juárez Gracia, Alcaldesa Municipal; Manifestando literalmente lo siguiente: “Voto a favor en las contrataciones sean de conocimiento al concejo para evaluar las unidades que realmente necesiten personal y este sea idóneo. Aclarar que no estoy a favor de quitarle ninguna función a la alcaldesa que la ley le confiere si no que simple y sencillamente es cuidar las finanzas de la municipalidad y no caer en impago”, 2. Sra. Carla María Navarro Franco, Primera Regidora Propietaria, 3. Sra. Lesby Sugey Miranda Portillo, Tercera Regidora Propietaria, 4. Dra. Yany Xiomara Fuentes Rivas, Cuarta Regidora Propietaria, 5. Sr. Jonathan Bryan Gómez Cruz, Quinto Regidor Propietario, 6. Sra. Susana Yamileth Hernández de Vásquez, Séptima Regidora Propietaria, Manifestando literalmente lo siguiente: “Voto a favor que las contrataciones sean de conocimiento al concejo puesto que necesitamos cuidar el arca financiera y hasta el momento el concejo desconoce cuántas contrataciones nuevas se tienen a aclarando que no se le está quitando las funciones a la señora alcaldesa solo será evaluado primero si financieramente es sostenible. 2 que las personas contratadas estén siendo dirigidas a las unidades que tiene carencia de personal”, 7. Ing. Walter Arnoldo Ayala Rodríguez, Octavo Regidor Propietario, 8. Ing. Gilberto Antonio Amador Medrano, Décimo Regidor Propietario y 9. Sr. Bayron Eraldo Baltazar Martínez Barahona, Décimo Primer Regidor Propietario; dos votos salvados por parte de los siguientes miembros del Concejo: 1. Sr. Damián Cristóbal Serrano Ortiz, Segundo Regidor Propietario, Manifestando literalmente lo siguiente: “Punto # 8. Voto en contra por no tener claro el punto” y 2. Sr. Carlos Alberto Palma Fuentes, Sexto Regidor Propietario, Manifestando literalmente lo siguiente: “# 8 contrataciones voto en contra porque no me queda claro el punto” y tres abstenciones por parte de los siguientes miembros del Concejo: 1. Lic. Sergio Noel Monroy Martínez, Síndico Municipal, 2. Sr. Rafael Antonio Ardon Jule, Noveno Regidor Propietario y 3. Sr. Osmin de Jesús Menjívar González, Décimo Segundo Regidor Propietario. ACUERDA: AUTORÍCESE a partir de esta fecha, que todas las nuevas Contrataciones de personal de la Alcaldía Municipal de Apopa, sean de conocimiento y nombradas por el Concejo Municipal, con el objeto de proteger las Finanzas de la Municipalidad.- CERTIFIQUESE Y COMUNIQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO SEIS”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) del Código Municipal. Expuesto el punto número nueve de la agenda de esta sesión, el cual corresponde a Solicitar informe de historial de las contrataciones realizadas en el periodo de 01/05/2021 a la fecha. Por tanto el Honorable Concejo Municipal Plural, en uso de sus facultades legales y habiendo deliberado el punto. Por MAYORÍA de once votos a favor, por parte de los siguientes miembros del Concejo: 1. Lic. José Francisco Luna Vásquez, Primer Regidor Suplente, quien asume voto por permiso concedido a la Dra. Jennifer Esmeralda Juárez Gracia, Alcaldesa Municipal; 2. Lic. Sergio Noel Monroy Martínez, Síndico Municipal, 3. Sr. Damián Cristóbal Serrano Ortiz, Segundo Regidor Propietario, 4. Dra. Yany Xiomara Fuentes Rivas, Cuarta Regidora Propietaria, 5. Sr. Carlos Alberto Palma Fuentes, Sexto Regidor Propietario, 6. Sra. Susana Yamileth Hernández de Vásquez, Séptima Regidora Propietaria, 7. Ing. Walter Arnoldo Ayala Rodríguez, Octavo Regidor Propietario, 8. Sr. Rafael Antonio Ardon Jule, Noveno Regidor Propietario 9. Ing. Gilberto Antonio Amador Medrano, Décimo Regidor Propietario, 10. Sr. Bayron Eraldo Baltazar Martínez Barahona, Décimo Primer Regidor Propietario y 11. Sr. Osmin de Jesús Menjívar González, Décimo Segundo Regidor Propietario y tres ausencias al momento de esta votación por parte de los siguientes miembros del Concejo: 1. Sra. Carla María Navarro Franco, Primera Regidora Propietaria, 2. Sra. Lesby Sugey Miranda Portillo, Tercera Regidora Propietaria y 3. Sr. Jonathan Bryan Gómez Cruz, Quinto Regidor Propietario. ACUERDA: DELÉGUESE a la XXXXXX, Gerente Administrativa para que en conjunto con la XXXXX, Jefa de Recursos Humanos, para que efectúen las diligencias necesarias, con el objeto de elaborar una matriz, que contenga el historial laboral del personal contratado en el periodo comprendido del 01/05/2021 a la fecha, incluyendo el nombre completo, cargo y funciones, ubicación y descuentos de ley, y emitan informe al Concejo en la próxima Sesión, después de notificado el presente Acuerdo Municipal.- CERTIFIQUESE Y COMUNIQUESE.- HAGO CONSTAR: I. Que por medio del punto número nueve de la agenda de esta Sesión, el cual corresponde a Lectura de Notas a Conocimiento del Concejo Municipal, se da lectura a lo siguiente: A) Nota recibido en Secretaria Municipal el día 18/08/2023, suscrita por la Dra. Yany Xiomara Fuentes Rivas, Cuarta Regadora Propietaria, periodo 01/05/2021 al 30/04/2024, por medio de la cual solicita copia de las actas según el siguiente detalle: del 01 de mayo al 31 diciembre del año 2021, del 01 de enero al 31 de diciembre del año 2022 y del 01 de enero al 31 de junio del año 2023. (Nota de Conocimiento), B) Memorándum con REF/RRHH/299/2023, recibido en Secretaría Municipal el día 21/08/2023, por medio del cual informan que de acuerdo a lo establecido en el Art. 48 de las Disposiciones Generales del Presupuesto Municipal Vigente, los empleados con estatus Administrativo y Jornal gozaran de asueto remunerado el último viernes del mes de Agosto por ser el (DIA DEL EMPLEADO MUNIICPAL) el día 25 de agosto de 2023. (Nota de Conocimiento) y II. Que la Concejal Susana Yamileth Hernández Cardoza, Séptima Regidora Propietaria, expuso lo siguiente: A) Petición de fecha 26/07/2023, suscrita por la Asociación de Desarrollo Comunal Las Jacarandas Nuevo Amanecer, por medio de la cual informan que poseen un basurero bien dañado, se ha formado un hoyo muy profundo y se acumula suciedad y agua estancada, lo que les afecta como comunidad. Por lo tanto el Secretario Municipal dialogó referente a esta petición con el Gerente Ambiental, quien le manifestó que este tema ya lo estaban tratando y B) Expone referente a petición de aumento salarial de los mecánicos y el cambio de clasificación de la plaza del señor XXXXXXX. Por tanto hago constar que al momento de exponer este punto, surge un Recomendable por parte del Pleno, en el que delegan al XXXXXXXX, Gerente Financiero Tributario, para que realice las acciones necesarias con el objeto de ejecutar un análisis y elabore un informe en el que incluya recomendable de la factibilidad o no del caso de aumento de los mecánicos, y lo presente al pleno en la próxima reunión del Concejo Municipal, después de notificado la presente resolución.- Notifíquese.- Así mismo delegan a la XXXXXXXX, Gerente Administrativa, para que realice las acciones necesarias con el objeto de ejecutar un análisis y elabore un informe en el que incluya recomendable de la posibilidad del de cambio de nombramiento de servicios varios II a mecánico de obra de banco del señor XXXXXX, y lo presente al pleno en la próxima reunión del Concejo Municipal, después de notificado la presente resolución.- Notifíquese.- Y no habiendo más que hacer constar se cierra la sesión a las dieciséis horas del día lunes veintiuno de agosto del año dos mil veintitrés.


Dra. Jennifer Esmeralda Juárez García                                                                                               
              Alcaldesa Municipal                                                                                                                                                                       
                                                                                                  Lic. Sergio Noel Monroy Martínez
                                                                                                              Síndico Municipal 
                 

Sra. Carla María Navarro Franco, 
 Primera Regidora Propietaria                                            Sr. Damián Cristóbal Serrano Ortiz, 
                                                                                                      Segundo Regidor Propietario                                                   


Sra. Lesby Sugey Miranda Portillo, 
  Tercera Regidora Propietaria                                                    Dra. Yany Xiomara Fuentes Rivas,  
	                                                                 Cuarta Regidora Propietaria 


Sr. Jonathan Bryan Gómez Cruz, 
   Quinto Regidor Propietario                                                        Sr. Carlos Alberto Palma Fuentes,                      
	                                                                    Sexto Regidor Propietario 


Sra. Susana Yamileth Hernández de Vásquez, 
        Séptima Regidora Propietario                                         Ing. Walter Arnoldo Ayala Rodríguez,           
	                                                                           Octavo Regidor Propietario 


Sr. Rafael Antonio Ardón Jule, 
Noveno Regidor Propietario                                              Ing. Gilberto Antonio Amador Medrano,         
                                                                                                          Décimo Regidor Propietario                                                   



Sr. Bayron Eraldo Baltazar Martínez Barahona 
      Décimo Primer Regidor Propietario                          Sr. Osmín de Jesús Menjívar González,  
	                                                     Décimo Segundo Regidor Propietario 



Licdo. José Francisco Luna Vásquez                                   Sr. José Mauricio López Rivas
       Primer Regidor Suplente                                                 Segundo Regidor Suplente                                               
                                                                                                  




 
  Sra. Stephanny Elizabeth Márquez Borjas 
           Tercera Regidora Suplente                                            
                                                                                     Sra. María del Carmen García,
                                                                                     Cuarta Regidora Suplente (permiso personal)




Lic. Nelson Estrada Hernández,
Secretario Municipal

